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1. A nyereményjáték szervezője  

A „NYERJ ROMANTIKUS UTAZÁST A LAGÚNÁK VÁROSÁBA”  ajándéksorsolásos 

nyereményjáték (a továbbiakban: Játék) szervezője a FERRERO Magyarország Kft. 

(székhely: 1133 Budapest, Váci út 76. továbbiakban: Szervező) és az ALFILA POP 

Ügynökség (Alfila Reklám és Grafika Korlátolt Felelősségű Társaság fióktelep: 1113 

Budapest, Daróci út 1–3. továbbiakban: Szervező Megbízottja). 

 

2. A nyereményjáték időtartama  

A Játék 2012. január 23. hétfő 00:00 óra és február 29. szerda 23:59 óra között kerül 

lebonyolításra. 

 

3. A nyereményjátékban résztvevő személyek  

A Játékban részt vehet minden Magyarországon állandó lakhellyel rendelkező, 

devizabelföldi, 18 éven felüli természetes személy (a továbbiakban: Játékos), kivéve a 

FERRERO Magyarország Kft. és az ALFILA POP Ügynökség – mint a Játék szervezésében 

és lebonyolításában közreműködő szervezetek –, valamint az akciós termékek 

kiskereskedelmi forgalmazásában érintett üzletek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, 

alkalmazottai és ezen személyek Ptk. 685 § b. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói. 

A Szervező fenntartja a jogot, hogy kizárja minden jelenlegi és jövőben szervezett akciókból 

azt, aki bármely Szervező által szervezett játékban csalást/hamisítást, vagy azok kísérletét 

követi el. 

 

 

 

 



4. A nyeremény 

Nyeremény: egy, 2 fő részére szóló exkluzív utazás Velencébe a Szervező Megbízottja 

szervezésében, amely utazást a nyertes Játékos és útitársa a Szervező Megbízottjával 

egyeztetett időpontban vehetik igénybe, a kiértesítéstől számított 120 napon belül. 

Az utazás tartalma: 

- oda-vissza repülőjegy Velencébe 

- szállás Velencében a Hotel Amadeus (Lista Di Spagna Cannaregio 227) 

  négycsillagos szállodában félpanziós ellátással 

- transzfer a repülőtérről a szállodába és a szállodából a repülőtérre  

- teljes körű utasbiztosítás,  

- az út időtartama 4 nap, 3 éjszaka 

- 200.000 Ft értékű bankkártya (költőpénz) 

 

A nyeremény nem foglalja magában az utazást a nyertes Játékos és útitársa lakóhelyétől az 

indulás helyszínére és vissza, valamint a fakultatív programok díját. Az utazással 

kapcsolatban minden egyéb felmerülő költség a Játék nyertesét és útitársát terheli (pl. taxi, 

külön programok, stb.).  

 

A nyertes Játékos a nyereményét a nyertességről szóló értesítést követően 120 napig 

használhatja fel. A nyeremény másra át nem ruházható, készpénzre át nem váltható. A 

nyertes Játékost a nyereménnyel kapcsolatosan nem terheli semmilyen adófizetési 

kötelezettség, ezt a Szervező viseli. A nyeremény átvételével és felhasználásával 

összefüggésben esetlegesen felmerülő bármilyen egyéb költség és kiadás (pl. nyeremény 

átadásának helyszínére történő utazás költsége) a nyertes Játékost terheli. 

 
 

5.  A játékban való részvétel feltételei 

 
A játékban részt vehet minden a 3. pont feltételeinek megfelelő olyan természetes személy, 

aki a játék időtartama alatt legalább három Kinder Bueno terméket vásárol az ország 

bármelyik CBA vagy REÁL vagy COOP üzletében.  

 
A Játékban résztvevő termékek  

A Játékban a Szervező által forgalmazott Kinder Bueno (43 g) termékek vesznek részt.  

 



 
 

Egy pályázatnak számít a legalább három darab Kinder Bueno termék magyarországi CBA 

vagy COOP vagy REAL üzletben történő megvásárlását igazoló blokk és a három darab, a 

Szervező által forgalmazott Kinder Bueno forgalmazott termék csomagolása együtt 

(továbbiakban: Pályázat). 

 

A Játékban kétféleképpen lehet részt venni: 
 

1. Pályázat SMS útján való elküldése 

Amennyiben a blokkon egyértelműen szerepel a Kinder Bueno megnevezés, a vásárlást 

követően a Játékos SMS-ben elküldi a blokkon szereplő AP kódot (9 jegyű számsorozat, 

minden egyes vásárlást igazoló blokkon megtalálható, általában a blokk alsó részén) és a 

vásárlás időpontjának óra és perc megjelölését (pl. 123456789 16:23) a 06-30-774-9125 

nem emeltdíjas telefonszámra. Egy telefonszámról naponta legfeljebb 20 kódbeküldés vehet 

részt a Játékban. Egy SMS-ben csak egy Pályázat küldhető be. Egy blokkon szereplő 

vásárlás akkor is csak egy Pályázatnak minősül, amennyiben azon többször három darab 

Kinder Bueno termék szerepel. Az sms-ben elküldött Pályázatok regisztrálásáról a Játékos 

nem kap visszaigazolást, értesítést csak a nyertes kap. 

A sorsolást követően a nyertes az eredeti blokkal és a három eredeti Kinder Bueno 

csomagolással köteles igazolni a vásárlást, ezért a blokkot és a csomagolásokat meg kell 

őrizni. A nyeremény csak ezek együttes bemutatásával vehető át.  

Az SMS bármely magyarországi mobilhálózatból küldhető. A Szervező nem ajánlja a 

Játékban való részvételt harmadik személy előfizetésében levő telefonokról. Amennyiben 

valaki nem a saját előfizetésében álló telefonról küldi a Pályázatot, tudomásul veszi az 

alábbiakat: a nyereményről az értesítést a beküldő telefonszámra küldi a Játék Szervezője, 

illetve Megbízottja, a nyereményt azonban kizárólag a Pályázaton megjelölt blokk és a 

csomagolás birtokosának adja át, feltéve, hogy megfelel a 3. pontban rögzítetteknek. 

Amennyiben nem a saját maga által előfizetett szolgáltatást veszi igénybe a Játékos, úgy a 

Játék kezdete előtt kérje az előfizető hozzájárulását. A Játék Szervezője, illetve Megbízottja 

a telefonszám előfizetőjének személyét, illetve a beküldő személy jogosultságát nem 

vizsgálja, kétség esetén pedig jogosult a Pályázatot érvénytelennek nyilvánítani. A Játékkal 



kapcsolatos, az előfizetői-felhasználó jogosultságból fakadó vitákért a Játék Szervezője és a 

Szervező Megbízottja semmilyen felelősséget nem vállalnak.  

blokk minta 

 

2. Postai úton való beküldés 

Amennyiben a blokkon nem egyértelműen azonosítható a Kinder Bueno megnevezés, a 

vásárlást követően a Játékos a három termékcsomagolást a vásárlást igazoló blokkal 

együtt elküldi az Alfila Kft. 1113 Budapest, Daróci út 1–3. címre, megadva a nevét, a pontos 

címét és a telefonszámát, hogy nyertessége esetén a Szervező Megbízottja értesíteni tudja. 

Egy borítékban egyszerre több Pályázat is beküldhető amennyiben minden egyes, legalább 

három Kinder Bueno termék megvásárlását igazoló blokkhoz mellékelve van a három 

termékcsomagolás is. Egy blokkon szereplő vásárlás ebben az esetben is csak egy 

Pályázatnak minősül, még akkor is, ha azon többször három darab Kinder Bueno termék 

szerepel. 

 

Érvényes Pályázat kritériumai 

Amennyiben egy Pályázat beküldése nem felel meg a megadott formai követelményeknek 

(pl: az SMS-ből hiányzik a vásárlás pontos dátuma vagy a postai levélből hiányzik az 

elérhetőség), a Pályázat érvénytelen és a sorsolásban nem vesz részt. Azok a postai úton 

beküldött Pályázatok, amelyekben a megadott adatok hiányosak, nem létezőek, illetve 

olvashatatlanok, a Szervező érvénytelennek minősíti, ezek a Pályázatok nem vesznek részt a 

nyereménysorsolásban. 



A Játékos az adott vásárlásra vonatkozó Pályázatát a Játék ideje alatt bármikor beküldheti. 

Egyazon Pályázat első beérkezését követő bármely ismételt beérkezése érvénytelen 

Pályázatnak minősül. 

A Játékban való részvétel további feltétele, hogy SMS küldés esetén a Pályázat a Játék 2. 

pontban megadott időtartamán belül érkezzen be. 2012. január 23. hétfő 00:00 óra előtt és 

február 29. szerda 23:59 órát követően beérkezett Pályázatok a Játékban nem vesznek részt. 

Postai beküldés esetén az érvényes Pályázat postacímre való beérkezésnek kell a Játék 

időtartamába, tehát, 2012. január 23. hétfő 00:00 óra és február 29. szerda 23:59 óra közé 

esnie. 

Nyereményre csak ezen időszakbeli vásárlásra kiadott eredeti blokk és a három Kinder 

Bueno termékcsomagolás jogosít. A Szervező csak azt a vásárlást igazoló, eredeti blokkot 

fogadja el érvényesnek, és a nyeremény átvételére jogosítónak, amelynek AP kódja és 

időpontja az sms-ben beküldött AP kóddal és időponttal megegyezik.  

 

6. A nyertes megállapítása 

Minden érvényes, sms-ben vagy postai úton beküldött Pályázat részt vesz a sorsoláson.  

A Szervező Megbízottja az SMS-ben és a postai úton beküldött Pályázatokat együttesen egy 

adatbázisban rögzíti. Az adatbázis tartalmazza a Játékos telefonszámát, a blokk AP kódját és 

a vásárlás időpontját. 

A sorsolást a Szervező Megbízottja, a Játékban résztvevő érvényes Pályázatok között, 

közjegyző jelenlétében, gépi húzással, nyilvánosan bonyolítja le 2012. március 9. 10:00 órai 

kezdettel. Vis major esetén a sorsolásra az eredetileg megjelölt időponthoz képest 96 órán 

belül kerül sor. 

 

Nyertességéről a Játékos telefonon kap tájékoztatást a sorsolást követő 3 munkanapon belül. 

Szervező Megbízottja tájékoztatja a nyertes Játékost arról, hogy a nyeremény átvételéhez mit 

kell tennie: 

-  Sms-ben beküldött Pályázat esetén 8 munkanapon belül, Szervező Megbízottjával 

előzetesen egyeztetve be kell mutatnia érvényes Pályázatát (az eredeti blokkot és a három 

Kinder Bueno csomagolást). 

- postai úton beküldött Pályázat esetén a nyeremény átvételét. 

 
Ha a Szervező Megbízottja nem éri el a nyertes Játékost 8 munkanapon belül a Pályázatában 

megadott telefonszámon vagy a nyertes Játékos 8 munkanapon belül nem válaszol Szervező 



Megbízottjának megkeresésére, elveszíti a nyereményre való jogosultságát és helyébe a 

Tartaléknyertes lép. 

Korlátozottan cselekvőképes nyertes esetén (amennyiben a 3. pont szerint a részvételre 

jogosult volt, azaz a 18. életévét betöltötte) a nyeremény megszerzésére a nyertes törvényes 

képviselője jogosult, amennyiben ő megfelel a Játékszabályban foglalt feltételeknek. 

A nyereménysorsolással egyidejűleg 30 tartaléknyertes is kisorsolásra kerül. 

 

Amennyiben a nyereménysorsolás nyertese bármely okból nem jogosult a nyereményre, úgy 

a Szervező Megbízottja értesíti a soron következő kisorsolt tartaléknyertest, aki ezáltal 

nyertes Játékossá válik és felkéri őt a nyeremény átvételére jogosító Pályázat bemutatására 

(sms-ben beküldött Pályázat esetén), illetve a nyeremény átvételére (postai úton beküldött 

érvényes Pályázat esetén). 

 

A közjegyző jelenlétében tartott sorsolásról jegyzőkönyv kerül felvételre. 

 

8.  Adatok továbbításával kapcsolatos információk 

Az SMS szolgáltatást a Szervező Megbízottja a T-mobile Magyarország Távközlési Zrt-vel 

(továbbiakban: Szolgáltató) kötött szerződése alapján biztosítja. A Szolgáltató által 

biztosított sms küldési, illetve sms fogadási szolgáltatás működésére, elérhetőségére 

vonatkozó, esetleges hibákért Szervező és Szervező Megbízottja semmilyen felelősséget 

nem vállalnak. Jelen Játékszabályzat elfogadásával a Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék 

üzenet és adatátviteli valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technikai függvénye, így 

ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja a hálózat leterheltsége, valamint a Szolgáltatón, a 

Szervezőn és a Szervező Megbízottján kívülálló tényezők mint pl.: (a teljesség igénye 

nélkül) hálózati torlódás, lefedetlenség, kapcsolati hibák, mobileszközök teljesítménye. Ezen 

esetek bármelyikéből eredő követelés nem támasztható a Szervezővel, Szervező 

Megbízottjával és a Szolgáltatóval szemben. 

A Szervező, a Szervező Megbízottja és a Szolgáltató sem vállal semmilyen felelősséget a 

következő esetekben: 

• A Szolgáltatón, a Szervezőn és a Szervező Megbízottján kívül álló okból nem érkezik 

meg a Pályázat adattartalma. 

• A Játékos telefonja kikapcsolt vagy lemerült állapotban van. 



• A Játékos a Pályázatát nem a Játékszabályzatban foglalt kritériumoknak megfelelően 

küldi el. 

• Nem megfelelő a hálózat lefedettsége, vagy ha a Játékos mobiltelefonja egyéb 

okokból nem elérhető. 

• Játék közben a Játékos egyenlege lemerül vagy az SMS küldési határ alá csökken. 

• A Játékos készülékén betelt az SMS tár és telefonja nem képes további SMS 

üzeneteket fogadni. 

• A Szolgáltatón, illetve az SMS-t kézbesítő esetleges harmadik félen kívül álló okból a 

Szervező Megbízottja nem tudja kézbesíteni a Játékos számára a nyertességről szóló 

értesítő SMS-t. 

 

9.  Adatkezelés 

A Játékos jelen szabályzat alapján beküldött Pályázatával kifejezett hozzájárulását adja 

ahhoz, hogy az általa megadott adatait a Játék Szervezője nyilvántartsa, kezelje és 

feldolgozza, vagy adatfeldolgozóval feldolgoztassa, kizárólag a Játék lebonyolítása céljából.  

A Játékos így kezelt és felhasznált adatairól jogosult minden felvilágosítást megkapni és 

jogosultsága igazolását követően kérheti azok helyesbítését és/vagy törlését a Ferrero 

Magyarország Kft-től (székhely: 1133 Budapest, Váci út 76.). Az adatkezelők az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény rendelkezéseit teljes körűen betartva kezelik az adatokat, kizárólag abban a körben, 

amelyhez a Játékos hozzájárulását adta.  

A jelen szabályzat elfogadásával a Játékban résztvevő személy elismeri, hogy a Játékban 

saját akaratából, saját felelősségére vesz részt. A Szervező szavatolja, hogy az adatkezelés a 

hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik. Az adatok megadása önkéntes. 

A Játékosok beleegyezésüket adják továbbá ahhoz, hogy nyertességük esetén nevüket és 

lakcímüket (kizárólag a település megjelölésével) a Szervező és/vagy annak Megbízottja 

minden további feltétel és ellenérték nélkül, kizárólag a Játékkal kapcsolatosan 

nyilvánosságra hozza, valamint marketing célokra felhasználja, továbbá esetlegesen róluk és 

a nyeremény átadásáról kép-, hang- és filmfelvétel is készüljön, melyet a Szervező és/vagy 

Megbízottja akár egészében, akár részleteiben reklámcélokra időbeli, térbeli és felhasználási 

módbeli korlátozás nélkül, térítésmentesen felhasználhat. 

A Játékba való jelentkezéshez megadott személyes adatokat (telefonszám az sms-ben 

beküldött Pályázatok esetén, illetve név, lakcím, telefonszám a postai Pályázatok esetében) a 



Szervező kizárólag a Játék lebonyolítása és ellenőrzése céljából és legfeljebb a nyeremény 

átadását követő 6 hónapig tárolja.  

10. A Játékkal kapcsolatos tájékoztatás 

A Játékról információk a www.kinderbueno.hu honlapon, a Játékban résztvevő kereskedelmi 

egységekben kihelyezett szórólapokon és plakátokon találhatók, illetve érdeklődni lehet a 

06-1-801-8211 információs  telefonszámon munkanapokon 9 és 17 óra között.  

A Szervező fenntartja magának a jogot jelen Játékszabályzat módosítására, a mindenkor 

érvényes Játékszabályzat megtalálható a www.kinderbueno.hu honlapon.  

 

A Játékkal kapcsolatban a jogi út minden tekintetben kizárva.  

 

A Játékos pályázata elküldésével jelen Játékszabályzatban foglalt valamennyi feltételt 

tudomásul veszi és elfogadja, egyben kijelenti, hogy a Játékban saját akaratából, saját 

felelősségére vesz részt. 

 

Budapest, 2012. január 23. 

FERRERO Magyarország Kft. 

http://www.kinderbueno.hu/
http://www.kinderbueno.hu/

